

二〇一九年下半年台南市召會區負責與姊妹成全訓練信息摘要
總題：藉著追求真理，經營包羅萬有的基督作美地
第一篇 藉著追求生命讀經，在美地上經營，
喫紮實豐富的出產而被構成，以建立神的國



訓練簽到網址
請儘速掃 QR code 簽到、
並協助其他聖徒簽到。

詩歌：659

讀經：

書五 12 『他們喫了那地的出產，當日嗎哪就止住了，以色列人也不再有了嗎哪了；那一年，他們卻喫迦南地的出產。』

申八 7～9 『因為耶和華你神領你進入美地，那地有川，有泉，有源，從谷中和山上流出水來；那地有小麥、大麥、葡萄樹、無花果樹、石榴樹；那地有出油的橄欖樹，有蜜。你在那地不缺食物，你必一無所缺；那地的石頭是鐵，山內可以挖銅。你喫得飽足，就要頌讚耶和華你的神，因祂將那美地賜給你了。』

綱目：

壹 我們需要往前進入美地，在美地上經營並享受包羅萬有的基督豐富的出產：

一 靠著正確的喫，纔能敬拜神，打敗仇敵，建造聖殿，帶進神的國度。

二 認識三種的喫：在埃及喫羔羊是起初的喫，在曠野喫嗎哪是較高的喫，在美地喫含有礦物的乾糧是最高的喫。

貳 生命讀經的功用與目的：

一 開啟並解釋神的話，釋放神的話追測不盡的豐富—詩一一九 130。

二 最好被真理構成的路，藉著研讀翻譯的和解開的聖經，學習神聖的真理—路二四 27，45。

參 我們需要建立在主話上花工夫的習慣，並在主話上有紮實的根基而被真理構成，為著在服事中供應基督的豐富，以建造基督的身體，帶進神的國。

信息選讀：

喫與敬拜神相關

喫的事也與美地上所建造的聖殿有關。你若仔細讀申命記十二章，會看見當以色列人即將進入美地時，神吩咐他們關於他們喫的方面。神曉諭以色列人要『在耶和華面前喫，』在耶和華從他們各支派中所選擇立為祂名的地方。在申命記十二、十四、十五，和十六章所題及的喫與敬拜神有關。為了對神有正確的敬拜，我們必須喫。根據天然和宗教的觀念，敬拜神要靠作對的事情。這個觀念是錯的。在宗教裏是個『作』的事，但在神的經營裏卻是個『喫』的事。只有靠著正確的喫，我們纔能敬拜神，並且完全祂的目的。因此，當以色列人即將進入美地時，神吩咐他們注意他們的喫。藉著喫他們敬拜神，藉著喫他們打敗仇敵，藉著喫他們建造聖殿，藉著喫他們帶進神的國度。對以色列人而言，喫是一切，喫就是路。

（聖經的核仁，第五篇）

我們的喫需要進步

我要請你們想一想，你們今天喫甚麼？你們是在喫羔羊，嗎哪，或者美地豐富的出產？為著那些喫羔羊的人，讚美主！但是他們必須進步，達到更高型式的喫，從喫羔羊進步到喫嗎哪。為著那些正在喫嗎哪的人，我們感謝主，但是他們也必須往前達到最高的喫，喫美地豐富的出產。在你基督徒的生活中，喫基督必須從羔羊和嗎哪進步到美地結實的食物。你必須

喫小麥、大麥和其他有礦物的食品，使你成為剛強的石頭、鐵和銅，為著神的建造，並且為著爭戰。

我們必須建造聖殿並且爭戰，使神得著國度。這是神今天所需要的。有帳幕還不彀。神需要一個國度，其中有一個殿和一座城，有王權和爭戰的能力。羔羊使我們有能力離開埃及，嗎哪滋養我們，並且用屬天的素質組織我們。雖然這兩項都很好，但牠們不適用於爭戰。沒有人能用羔羊或嗎哪爭戰。我們需要含有礦物的乾糧。我們必須是磐石，而不是薄餅。我們需要鐵和銅製成的武器。哦，我們需要石頭、鐵和銅，好建造聖殿，建立國度，爭戰，打敗仇敵！當我們來到這一點時，我們就達到神的目標了。在此我們不但有帳幕，我們也有國度中的殿和城。當祂的百姓喫乾糧，並且接受礦物，使他們成為石頭、鐵和銅時，神就得著了祂的國度。

現在我們都該清楚三種的喫：在埃及的喫，在曠野的喫，以及在美地的喫。喫羔羊是起初的喫，喫嗎哪是較高的喫，喫含有礦物的乾糧是最高的喫。首先的喫使我們有能力脫離世界，其次的喫使我們被屬天的素質所重組，使我們可以成為帳幕。但這兩種的喫還都不適用於結實的建造或爭戰，或建立神的國度。為了要有這些，我們必須進步到最高的喫，喫含有礦物的乾糧。這些礦物使我們成為磐石，為著神的建造，使國度可被建立；並且這些礦物使我們成為鐵和銅，爭戰征服仇敵。（聖經的核仁，第四篇）

喫乾糧的路

聖經中有一章說到喫羔羊的事，有兩章說到喫嗎哪的事。但聖經全本都是說到喫有礦物的乾糧。我們一在美地，就不再喫嗎哪了。因為我們的供應是那地豐富的出產。為了要喫這豐富的出產，我們首先必須住在美地。假如我們仍然住在曠野裏，我們就不能喫到乾糧。在曠野沒有小麥，沒有大麥，沒有葡萄，沒有無花果；那裏只有嗎哪。

第二，我們必須在美地上經營。我們需要耕地、撒種、澆灌、耙土，然後收成。我們生活在其中的美地就是基督。一天過一天我們需要經營基督。晨更、禱告、與主有對付，這些就是經營基督的各方面。有時候在晨更中我們可以耕地和撒種；在別的時候我們可以澆灌或耙土。不要懶惰，說：『我有沒有晨更、禱告或花時間與主交通，這都無所謂。』你有沒有作這些事，情形大不相同。我們需要經營基督。我們都必須像農夫一樣殷勤工作。我們必須耕地、除草、耙土、澆灌，甚至殺死害蟲和蝸牛。

假使我們經營基督作美地，在作物和羊群兩方面，我們的收成都將是豐富的。收成以後，我們將有小麥、大麥、葡萄樹、無花果、橄欖和石榴。除了所有的植物生命以外，在美地上還有動物的生命—牛、牲畜、羊。這是我們豐富經歷基督的收成。（聖經的核仁，第四篇）

生命讀經的目的—解開聖經供應生命

生命讀經不是取代聖經，而是開啟聖經，解釋聖經，並且釋放聖經中一切追測不盡的豐富。我相信你若有志研讀新約任何一卷書，而以生命讀經為幫助，那卷書立刻會向你開啟。這就是主耶穌在路加二十四章所作的。首先祂解開聖經（27），接著祂開他們的心竅，使他們能明白聖經（45）。生命讀經主要的目的乃是供應生命，這是我稱之為生命讀經的原因。

（神聖的說話，第五篇）

在詩篇一一九篇一三〇節說，『你的言語一解開，就發出亮光。』千百萬本的聖經已經分送出去，放在旅館、家中和許多地方。今天幾乎處處都能看到聖經，但有誰進入了聖經？幾乎沒有。許多人有聖經，但這本聖經對他們是封閉的，幾乎從來沒有開啟過。現在主給我們一把鑰匙，一個開啟的工具。我認為我們的著作是開啟聖經的工具。我相信你們讀過生命讀

經信息的人，能誠實的見證，這些信息與恢復譯本的註解，給你們解開了聖經的某章或某卷。這不是取代聖經，乃是帶領人進入聖經。

認識聖經的路—如何使用生命讀經

主是在真理上興起祂的恢復。這是主給祂的恢復寶貴的產業，我們應當藉著生命讀經，進入聖經中一切的真理。我們不該僅僅從其中得著一些享受，乃該有實際的認識並經歷。

生命讀經的特點

點出中心，綜合各面

聖經是一本獨特的著作，雖不專一在特定的題目上，卻有其中心主旨，且是多面綜合的。歷代讀經的人最大的難處，就在於不容易看見其中心的光，也沒有看見其綜合的光，以致對聖經的領會，都是零零碎碎、枝枝節節，這裏一點、那裏一點，而無法有整體的領會。若要對聖經有整體的領會，就必須看見，聖經只有一個中心；而這個中心是包含了各面的，且是綜合的。

對照實際的經歷，並應用在日常生活中

以出埃及記為例，如果我們只讀其中的豫表，研究道理，卻不對照自己的經歷，就不容易領會這卷書；但如果我們將自己的經歷，與這卷書裏的豫表相對照，就很容易明白，因為這是我們基督徒正常生活的描繪。

讀生命讀經的益處

進入聖經的真理

生命讀經的目的，是要領人進入聖經的真理。從前人讀聖經，總是不得其門而入，無法明白；好比一棟房子，不僅沒有路，也沒有門和窗戶，可以讓人進去。生命讀經就是作闢路、造門、開窗的工作，好讓人能進到屋子裏，享受屋內的一切。

領人摸著生命

生命讀經的另一個功用，是帶人進到生命裏。生命讀經不是聖經之外的另一套哲學或經典。生命讀經不僅講解聖經，陳明真理，並且帶人實際的進到真理中，享受並經歷其豐富。僅僅講解聖經，不過是知識，叫人頭腦得著道理；生命讀經乃是把我們帶進聖經的深處，摸著並享受其中的生命（參約五 39 ~ 40）。

幫助聖徒在真理上一直進步並講說深奧的真理

主在我們中間，已經把聖經中這些深奧、高超的点，向我們啟示出來了。人對真理的認識不僅一直在進步，並且是越年輕越有進步的空間。相信如果我們都肯轉觀念，鼓勵青年人學最高、最深的真理，將來我們中間，聖徒們彼此的談話，甚至向人傳福音，品質都會是高超而拔尖的。但願我們都能在真理上好好成全青年人，鼓勵他們進入主話語的深處。

使聚會豐富

基督作生命就是生命讀經的中心，所以讀生命讀經，能幫助我們在生命上長得健康，長得強壯。最豐富的聚會，乃是以生命讀經為內容。如果主恢復的召會，能帶領眾聖徒好好讀生命讀經，每週一至兩篇，長遠而論，也許經過十年、八年，甚至只要五年，聖徒們在各方面必定會有長足的進步，整個召會的光景也一定翻轉過來。

（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，第一篇）

建立在主話上花工夫的習慣

在這件事上，有一點要注意的，就是當我們開始讀生命讀經時，不要盼望一天讀上十篇、八篇，那會消化不良。最好是一天讀半篇，以一千二百篇計，若是要讀完，也不過是六、七年的光景。雖然看起來好像很慢，但我們都聽過一句話：『不怕慢，只怕站。』如果每位長老，都能這樣花六年的工夫，好好讀生命讀經，相信持續讀半年後，即便在當時就很受用，經年累月下來所得著的，更是可觀。但願我們眾人，都能把握時間進入這些豐富。

我們應該幫助眾聖徒建立一種實行或習慣，每天至少花半個小時在主的話上。上好的路是囑咐眾聖徒照著他們的選擇，研讀新約的一卷書。他們該天天不斷的進入這卷書。他們該天天研讀，或者每天三次，每次十分鐘，或者一次半個小時。我們該囑咐他們天天禱讀這卷書的兩節或三節。然後他們必須研讀附帶的信息。一切的經文，我們都有信息。聖徒們不需要禱讀生命讀經的信息，但必須禱讀經文，好得著幫助，進入這幾節經文所傳輸的真理。他們也需要註解和生命讀經信息的幫助，以進入真理。聖徒們需要天天這樣作，來進入真理。這樣研讀聖經一年以後，聖徒們在家庭生活、個人生活和召會生活中，必會有紮實的改變。讀幾節經文似乎很緩慢，但我們必須曉得，呼吸是一件緩慢的事。我們一次只呼吸一點點，但累積這種不斷的實行，就使我們活著。我們也許以為這太慢了，但即使我們花十年讀完全部新約，還是美妙的。在五年之內，能學到半部新約所包含的真理，就是美妙的。我們不鼓勵聖徒們太貪得，想要在一天之內讀完一卷書。這不是數量的問題，乃是持久的問題。

（帶領聖徒實行主所命定的新路，第一篇）

需要在主話上有紮實的根基

主的恢復在美國這段期間，所有離開召會、造成難處而失敗的人，從來沒有在主的話上得著紮實的根基。凡是經過各種試驗，不僅絕不動搖，並且絕不受影響的人，對主的恢復乃是真正的益處。無論遭受甚麼風暴，他們總是堅定不移，並且與主一同往前，現今仍然在這裏。他們沒有成為破壞或難處。凡是這樣的人，乃是愛主的話，並且在真理上有穩固根基的人。無論在積極方面或消極方面，都沒有例外。凡是成為難處的人，在主的話上絕沒有紮實的根基。

我有把握的說，凡是好好讀過五百篇生命讀經信息的人，必會成為優秀的信徒。如果你所在地的一位聖徒不是那麼『正確』，而他願意從明天早晨開始讀生命讀經信息，我信只要讀到五百篇，他必會成為另一個人。醫藥、營養和各種維他命，都包含在這些信息裏面。

（長老訓練第三冊實行異象的路，第十篇）

操練與實行：

- 一 操練跟隨全召會進度，每天三十分鐘研讀一篇生命讀經加上經文註解，每週讀二篇，一年讀一百二十篇，建立規律讀主話的生活。
- 二 操練邀請活力伴一同有個人追求，在召會生活的同伴群組中時常分享，彼此激勵。